
 

 ЛЕТИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ   

  Р І Ш Е Н Н Я 
VІІІ скликання 

Вісімдесят шостої сесії 
 

30.10.2025 р.                                      Летичів                                           №50 

 

 

Про звернення депутатів Летичівської селищної ради 

до Президента України та до Верховної Ради України 

щодо прийняття законопроєкту «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо забезпечення права 

військовослужбовців, ветеранів та 

військовополонених, яких звільнено з полону, на 

належну медичну допомогу, реабілітацію, 

протезування» 

 

Розглянувши звернення депутатів Летичівської селищної ради, керуючись 

статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтями 

21,22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Летичівська селищна 

рада  

 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Звернутись до Президента України та до Верховної Ради України щодо 

прийняття законопроєкту «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

забезпечення права військовослужбовців, ветеранів та військовополонених, 

яких звільнено з полону, на належну медичну допомогу, реабілітацію, 

протезування», текст звернення додається. 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань дотримання прав людини, законності, профілактики злочинності, 

запобігання корупції, депутатської діяльності, етики та регламенту (голова 

комісії Тимчик С.М.). 

 

Селищний голова Ігор ТИСЯЧНИЙ 

 

 

 



Додаток  

до рішення Летичівської 

селищної ради від 30.10.2025 року 

№50 

 

 

 

Звернення депутатів Летичівської селищної ради до Президента України та до 

Верховної Ради України щодо прийняття законопроєкту «Про внесення змін 

до деяких законів України щодо забезпечення права військовослужбовців, 

ветеранів та військовополонених, яких звільнено з полону, на належну 

медичну допомогу, реабілітацію, протезування» 

 

 

Ми, депутати Летичівської селищної ради України, звертаємося до Президента 

України та Голови Верховної Ради України від імені громади з глибокою повагою 

та занепокоєнням щодо нагальних проблем, з якими стикаються наші Захисники та 

Захисниці — військовослужбовці, ветерани та військовополонені, яких звільнено з 

полону. Повномасштабна війна виявила значні системні недоліки у сфері 

медичного забезпечення, реабілітації та протезування, які потребують негайного 

вирішення на законодавчому рівні. 

Ми підтримуємо проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів 

України щодо забезпечення права військовослужбовців, ветеранів та 

військовополонених, яких звільнено з полону, на належну медичну допомогу, 

реабілітацію, протезування». Цей законопроєкт розроблений для того, щоб держава 

могла повноцінно виконати свій обов’язок перед тими, хто ціною власного 

здоров’я та життя захищає нашу незалежність. 

Запропоновані зміни є критично важливими, оскільки вони передбачають: 

- 100% покриття витрат на лікування та реабілітацію поранених; 

- відсутність обмежень за строками лікування до повного відновлення 

здоров’я; 

- забезпечення якісним протезуванням без обмеження вартості, що дозволить 

використовувати сучасні, високоефективні вироби; 

- обов’язкове проходження військовослужбовцем ВЛК після 

лікування/реабілітації; 

- покращене харчування у медичних закладах для ветеранів, на рівні 

передбаченому для поранених військовослужбовців. 

Сьогодні, як ніколи раніше, нашим воїнам потрібна якісна медична допомога, 

що відповідає їхнім заслугам. Неналежне фінансування, бюрократичні перешкоди 

та обмеження термінів лікування є неприпустимими. Ми переконані, що інвестиції 

у здоров'я та соціальну адаптацію наших Захисників є найважливішими 

інвестиціями у майбутнє України. 



У зв’язку з вищевикладеним ми депутати Летичівської селищної ради  

ради звертаємося до Президента України та до Верховної Ради України із 

закликом підтримати та сприяти ухваленню зазначеного законопроєкту № 13704 

від 27.08.2025. Наші герої мають отримати належний рівень турботи від держави, 

яку вони захищають. 

 

 

Схвалено 

на пленарному засіданні 

вісімдесят шостої сесії  

Летичівської селищної ради 

30 жовтня 20025 року 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/57195

